

色叶植物在园林景观设计中的应用

赵 君

深圳市朗程师地域规划设计有限公司 广东 深圳 518000

【摘 要】: 园林设计是植物材料的设计,其目的是改善人类的环境。植物的景观不仅能使人们欣赏大自然的美,发展他们的精神状态,提供舒适的生活环境,而且还能创造绿色环境,防止土壤侵蚀,隔离噪音,改善退化的环境,而这种环境是人们赖以生存的。园林景观设计来自大自然,比自然更高,它是科学和美学的结合,完美的设计不仅破坏了园林植物本身的环境价值,而且也给人们带来美感。随着我国经济的快速发展、持续的现代化和国家政策的变化,园林景观设计显然无法满足这些需求,公众无法予以确认,这也将对地方发展产生更大的负面影响。因此,在设计园林景观的过程中,必须强调多层次、多样和丰富的园林,这些园林不仅符合国家所倡导的多样化发展方向,而且丰富了人们的感官体验,从而使园林景观设计具有最高的价值。

【关键词】: 色叶植物; 园林景观设计; 应用

在我国,园林文化也是一种协调植物与环境的艺术文化。我们在园艺研究和实践中有几千年的历史遗产,但这些遗产并没有使我们的努力毫无意义。我们在塑造景观、法律和追求美学概念取得了显著成就,在此基础上,制作了大量杰出的园林艺术品,中国园林已经成为世界园林艺术宝藏。为了适应园林景观设计的现代需求,我们的园林植物的应用必须面向环境美景设计,只有这样,园林景观设计才能在一定程度上改善现代城市的要求,融入现代城市,并为我们的城市带来绿色的美貌,让人们享受。随着生态园林的建设和我们自己改进后的发展,加上引入了生态学的专业词汇,植物景观的设计也具有更深、更广的含义与独特性。因此,在园林景观设计中,色叶植物可以合理用于满足设计要求,丰富园林景观的内容,并为人们创造一个良好的生活环境。

1 色叶植物内容

色叶植物指在生产过程中有彩色叶子并具有装饰价值的植物。根据季节,它们可以分为普通的颜色,春天的颜色和秋天的颜色。彩色叶子会在整个生长阶段出现,通常在生产过程的某一阶段出现,在春天或秋天则是彩色的。根据颜色,它可以分为红色、黄色、紫色和其他颜色。色叶时间为某一个季节中呈现色叶,叫季候性色叶植物,在整个生产过程中都有色叶叶片,则是被称为非季候性色叶植物。

2 园林植物在景观设计中的应用

2.1 利用多种多样的园林植物

当我们设计景观时,我们不仅必须选择园艺植物的一种选择,而且还必须根据其特性和叶子的颜色考虑许多因素,以改善城市的要求。在设计城市景观时,我们仍然需要遵循环境并建立一个符合环境要求的自然素食社会。具体的设计必须是对我们熟悉的树木、灌木、葡萄园和植物园植物的全面应用。我们还需要根据景观设计原则和我们需要选择的植物品种的树冠形状作出具体调整。一些植物的某些部分可以用花卉和植物等植物进行适当的装饰,而使它们突然出现,而且还可以形成一种具有分层和标记的生态环境,这也满足现代城市居民的欣赏原望。

2.2 考虑带景观设计地形的特征

园林景观的设计不仅是对景观、花卉和植物的简单积累,而且还 充分考虑到园林的设计。我们必须充分了解当地地形的变化,还需要 建造景观以进行适当的面积调整,来充分考虑景观设计的艺术美。空 间的美感也很重要,我们的空间图是彩色的,不能简单化。与此同时, 它必须与自然结合,以便它很快就会具有特定的魅力。

2.3 抓住植物的观赏特性营造特定的视觉效果

现代城市的建筑受到许多不同的艺术趋势的影响,有一种独特的方法,即现代建筑结构,园林植物是构成这种神奇结构的颜色和几何形状的材料。在这里,我们的专业教授使用不同植物的形状、颜色和

其他装饰特性,并遵循其多样性、统一性、其他美学相似性和原则, 形成强大的专业结构和艺术空间,从而使设计具有强烈的设计意识, 反映出并加强周围环境。

2.4 抓住园林植物的季节性合理配置

我们的季节有规律的变化,我们的植物也在这些季节形成了独特的季节性特征,就像我们看到不同园林的植物有不同的季节变化一样。我们的城市视角也必须是季节性变化的自然视角。这需要我们按照植物生长的习惯改进园林设计景观。例如,黄泉和大型蚤在初春茁壮成长;在夏天,有许多种类的草和鲜花;在秋天,你可以选择普通的枫叶和姜叶;在冬天,有长长的、直立的柏树。但我们还必须充分考虑当地的地理环境,以便建立一个符合当地的园林景观。

2.5 充分结合植物的艺术特性以及当地的文化

由于园林植物的多样性,不同的园林植物有不同的季节变化。我们制作的城市景观也必须包含四个季节变化的景观现象。根据植物生长期,我们必须在相应的季节种植不同的花卉和树木,以避免单调现象,我们需要科学农业,在红色和绿色之间互相搭配,展示生活的真实性质。在展示生活的真实性质的同时,我们还需要将当地环境和当地文化环境结合起来,以设计建筑景观,完成对景观各个方面的协调和规划。

3 目前园林景观设计中普遍存在的问题

作为园林景观设计中有生命特征的唯一成分,植物在公园中发挥重要作用,并可以为公园带来活力和活力。如果我们要追踪植物园林景观设计的起源,它可以追溯到 20 世纪 70 年代,在此之前,园林景观设计主要依赖建筑物、园林和喷泉。随着人们的生活水平和美学能力的提高,园林景观设计不再能够满足人们的需求,所以设计者开始打破常规,将一些植物纳入其中。随着时间的推移,设计者们继续努力设计自然要素,如植物原始环境的形状、线条、颜色和其他方面,并与设计中的不同植物明智地匹配,这些要素不仅可以提高公园的活力,而且也给公园环境带来好处。近年来,园林景观设计中的植物的使用逐渐得到更多的人的承认和接受,但其缺点也逐渐显露出来。

3.1 过于重视观赏效益,忽略了生态效益

近年来,在许多城市使用园林景观设计植物后,大部分地貌都是由大量的草地和小灌木构成的,然后将两者合并成不同的形态。这种方法可以增加园林的美丽,改善其装饰效果。然而,这种方法的环境效益远低于传统的树木、灌木和草丛社会的环境效益。一方面,购买和种植成本非常高,存活率很低;另一方面,随后的管理费用较高,需要管理和保护方法。

3.2 使用植物过于单一

研究发现,园林景观设计的植物结构相对单一,我国许多公园设计过程中使用的植物品种非常独特,在某些地区提供植物品种的能力



不足。除了一些开发商对外国植物的抵抗外,园林景观的一般结构在 建筑过程中非常单调,缺乏包容性和丰富性,而且没有多样性和公众 所要求的等级感,无法满足人们的日常美学需求。

3.3 忽略了乡土树种的融入, 缺乏当地特色

众所周知,当地树种对于当地地区有自然环境好处。例如,由于乡土树种适应了当地气候和环境,它们具有较高的存活率、强的应力和快速增长的特点。不仅如此,当地树种也可以将独特性带到刻板印象园林景观设计中,给人们一种光明的感觉。然而,当地树种的推广不足,一些地区的当地树种供应能力不足。此外,自然生长的原始树种不具有标准化的特性,因此,在我国不同的树种中,很少有树种最终用于园林景观设计中,而设计者对原始树种的了解有限,设计不能最大限度地发挥当地树种的作用。园林景观设计中使用原始树种可能对设计者产生负面影响,另一方面也可能影响公园的美景。因此,设计者对使用本地树种的抵制也是当地树种生长缓慢和利用率低的一个重要原因。

4 色叶植物在园林景观设计中的应用

4.1 与园林建筑的关系

园林景观设计建筑是建筑物的重要组成部分,也是搭配植物的重要组成部分。建筑本身是完整的,因此有必要更好地结合用于建筑的植物以保持和谐。其中,应该保持色调清晰,以确保的颜色匹配并改善景观的整体效果。如果发现了较大的建筑物,请选择合适的灌木或较大的树木。如果墙壁上展示了彩色图案,则应在适当的设计图案内选择鲜艳的树木颜色。

4.2 与园林小品的关系

园林小品也是园林景观中的重要组成部分,所以对于园林景观管理高效配对的方式,目前的研究是将重要内容与园林小品联系起来,这直接影响到最终的结果。在设计园林小品时,根据不同的主题搭配相应的色叶植物,从而营造好的心情,形成理想的园林景观。如果花园里有铜像,则应选择浅色叶植物,使其更好地突出主题,达到想要的设计效果。

4.3 与水景的关系

在设计过程中,有必要根据水表面的实际情况匹配相应的彩色叶子。例如,将水文地貌和紫色植被结合起来,可以提高地貌的质感。

此外,在水景周围的彩色叶子也必须匹配,以实现动态和稳定性的组合。必须进行合理的颜色和形状分析,不同的植物有不同的习惯,为了取得更好的结果,它们必须是和谐的。例如,必须在树木旁边种植黄灌木,以更好地显示特定效果,还可以匹配相同颜色的不同颜色,以获得良好的横向效果。

4.4 与不同环境的关系

不同环境下的实际需要各不相同,因此,在对植物进行配对时,必须从当地地区开始,根据不同环境和颜色选择相应的颜色叶。例如,关于革命景观主题,我们必须侧重于选择红叶植物,以更好地反映革命主题。在不同环境下对不同颜色树叶的植物进行合理选择,然后根据不同环境的要求进行设计,以确保城市园林景观的理性。

5 色叶植物在城市园林景观中的应用前景

园林景观设计在我国将使用不同的元素,这些建筑方法并不独立存在,不同的模式将根据不同的环境显示不同的特点。园林的空间将更好地吸引不同环境中的不同群体。因此,设计者可以通过在空间设计中合理使用色叶植物来创造一个良好的开放空间。例如,在建造一个大的方框时,可以在一个广泛的艺术概念中创造一个明亮的音调,还必须注意水处理和协调水上园林,以提高在水中生长的植物的美丽,创造一个和平的环境。在园林景观设计园林景观设计的应用中,自然环境必须得到合理利用,必须选择适当的颜色来创造更适合季节的环境,以促进更好地开发城市园林植物的园林景观设计,因为丰富多彩的颜色以及每个不同季节的变化,许多城市园林景观设计,因为丰富多彩的颜色以及每个不同季节的变化,许多城市园林景观开始在城市绿化中添加多种色彩。随着我国景观工业的不断发展,色叶植物在园林景观设计中变得更加重要,例如,在培养有色叶的植物方面,利用更多的色叶植物丰富园林植物的多样性等等,可以更好地帮助建设城市园林的景观。然而,如何有效利用有色叶的植物来提高园林景观的质量,需要进一步研究。

6 结束语

总而言之,园艺植物的形成必须遵循美学原则,并关注园林景观的功能。在遵循环境的基础上,根据美学要求,进行融合创造。不仅需要关注目前的园林景观,还需要关注园艺植物的季节性变化及其景观的增长影响,以实现步移景异,时移景异,创造一个"胜于自然"的美景。

参考文献:

- [1] 杜晋泽昱.观赏性植物在园林景观设计中的应用分析[J].居舍, 2019(33):110.
- [2] 李琼.观赏植物在园林景观设计中的应用探析[J].南方农机, 2019, 50(18):206-207.
- [3] 杨长娟.观赏植物在园林景观设计中的应用[J].广东蚕业, 2019, 53(09):29+42.
- [4] 刘卫东.生态节约型园林植物在园林景观设计中的应用研究[J].明日风尚, 2018(23):75.
- [5] 潘辉,谢一青,韩国勇等.福建野生彩叶植物的地理分布与资源调查[J].福建林学院学报,2011,(3):217-220.
- [6] 张永安.基于彩叶植物在园林景观设计中的重要性分析[J].现代园艺, 2018(12):93.
- [7] 杨宗选,徐立飞,王军川.常见彩叶植物在宁夏园林景观中的应用[J].农业科技与信息,2018(18):38-42.
- [8] 孙瑜婷.试论彩叶植物在园林景观设计中的应用[J].科技创新与应用,2017(04):183.
- [9] 万建军,王秋花.浅谈彩叶植物在园林景观设计中的应用[J].现代园艺,2018(19):133-134.
- [10] 杨宗选,徐立飞,王军川.常见彩叶植物在宁夏园林景观中的应用[J].农业科技与信息,2018(18):38-42.